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Ένας από τους βασικούς στρατηγικούς στόχους του Τμήματος Μουσικών Σπουδών Ιονίου 

Πανεπιστημίου είναι η διεθνοποίηση των μουσικών σπουδών που προσφέρει μέσα από τη συστηματική 

ανάπτυξη διεθνών συνεργιών, με στόχο την ανάδειξή του ως σημείου αναφοράς στην ακαδημαϊκή έρευνα, 

την καλλιτεχνική δημιουργία και την ανάπτυξη καινοτόμων προγραμμάτων σπουδών στον ευρύτερο 

γεωγραφικό χώρο της Ευρώπης, της Αμερικής και παγκοσμίως. Μια τέτοια σημαντική διεθνής συνεργασία 

είναι αυτή με το Πανεπιστήμιο του Kentucky (University of Kentucky (UK), Lexington, Kentucky) των 

Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής. Η συνεισφορά τους στην εκπαίδευση των φοιτητών μας, κυρίως, στη 

διεύρυνση των μουσικών οριζόντων τους, είναι μια ανεκτίμητη εμπειρία.  

Στα πλαίσια αυτής της διεθνούς συνεργασίας, την εβδομάδα από 21 έως 25 Οκτωβρίου δώδεκα μέλη 

του διδακτικού προσωπικού του Music School του Πανεπιστημίου του Kentucky μας τίμησαν με την επίσκεψή 

τους.  Είναι η δεύτερη επίσκεψη ομάδας καθηγητών από το Πανεπιστήμιο αυτό, με περισσότερα μέλη από 

την πρώτη φορά, και με προτάσεις διεύρυνσης της συνεργασίας μας σε όλα τα επίπεδα σπουδών. 

Η οργάνωση της επίσκεψης και των δραστηριοτήτων υποστηρίχθηκε από τον Πρύτανη Καθηγητή 

Ανδρέα Φλώρο και τις Πρυτανικές Αρχές του Ιονίου Πανεπιστημίου και συντονίστηκε από την Πρόεδρο του 

Τμήματος Μουσικών Σπουδών Καθηγήτρια Αναστασία Σιώψη. Φυσικά, με την αμέριστη και θερμή 

υποστήριξη του Dr. Mark Shanda, Professor, Dean στο College of Fine Arts του Πανεπιστημίου του Kentucky 

και του Dr. Ben Arnold, Professor, Director στο Music School του Πανεπιστημίου του Kentucky. 

Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στην Κέρκυρα, οι προσκεκλημένοι καθηγητές έδωσαν σεμινάρια, 

πραγματοποίησαν master classes και εργαστηριακά μαθήματα και έδοσαν τέσσερις εξαιρετικές συναυλίες, σε 

συνεργασία με τους καθηγητές και με συμμετοχή των φοιτητών του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου 

Πανεπιστημίου. Σε όλες τις δραστηριότητες οι φοιτητές συμμετείχαν με ενθουσιασμό και ενεργή 



αλληλεπίδραση με τους επισκέπτες καθηγητές, επωφελούμενοι στο έπακρο από τις συναρπαστικές 

προοπτικές που προσέφεραν η διδακτική εμπειρία και η ακαδημαϊκή και καλλιτεχνική γνώση τους. 

Η μουσική μας έφερε όλους κοντά αυτές τις μέρες. Τα αποτελέσματα ήταν εκπληκτικά χάρη στην 

πολύτιμη συνεισφορά καθηγητών και φοιτητών, διευρύνοντας τις βάσεις με την εξερεύνηση και επεξεργασία 

νέων προοπτικών για μια γόνιμη, πολυεπίπεδη και μακρόχρονη διμερή συνεργασία μεταξύ του Ιονίου 

Πανεπιστημίου και του Πανεπιστημίου του Kentucky.  

 

 


